

# DIE SCHMIDT-FAMILIE SUCHT VERSTÄRKUNG! Office Management Theater (w/m/d)

Schmidts Tivoli GmbH Kultur- und Gaststättenbetriebe

# Vollzeit, ab sofort

Die Schmidts Tivoli GmbH sucht ab sofort eine Teamassistenz in Vollzeit in der Abteilung Theater.

Das Schmidt steht für erstklassige Unterhaltung mitten auf der Hamburger Reeperbahn. In unseren drei Theatern, dem Schmidt Theater, dem Schmidts Tivoli und dem Schmidtchen, begeistern wir mit hochkarätigen eigenen Musiktheaterproduktionen, gnadenloser Comedy und schrägen Shows.

Du hast Lust, unser Theaterteam tatkräftig zu unterstützen? Du bist ein\*e kommunikationsstarke\*r Teamplayer\*in? Du arbeitest sorgfältig und selbstständig und Organisationstalent ist deine große Stärke? Dann freuen wir uns, dich kennenzulernen!

#### WAS DU BEI UNS MACHST

- Assistenz im Bereich Gastspiele und Hausproduktionen
- Unterstützung bei Kommunikation und Koordination des Spielbetriebs
- Materialverwaltung und -bestellungen
- Hotel- und Reiseorganisation sowie -buchung
- Pflege der Spielplan- und Adressdatenbank
- Pflege der Ensembleseiten auf tivoli.de
- Bearbeitung von GEMA-Unterlagen
- organisatorische Betreuung von Gastspielen am Abend
- Unterstützung bei Verträgen und Abrechnungen

## WAS DU MITBRINGST

- abgeschlossene Berufsausbildung als Veranstaltungskauffrau/-mann von Vorteil
- erste Erfahrungen im Bereich Organisation, Veranstaltungsmanagement o. ä.
- sehr gute Computeranwenderkenntnisse (insbesondere Word, Excel)
- Bereitschaft zu unregelmäßiger Wochenend- und Nachtarbeit
- ausgeprägtes Einfühlungsvermögen in künstlerische Prozesse und Denkweisen verbunden mit Durchsetzungsvermögen in der Kommunikation
- gutes Zeitmanagement, Organisationsvermögen und Improvisationstalent
- Sorgfältigkeit, Eigenständigkeit, Zuverlässigkeit und Belastbarkeit



Amtsgericht Hamburg HRB 48377 St-Nr. 46/757/01240 USt-IdNr. DE 118598369 Bankverbindung: Hamburger Sparkasse IBAN DE98 2005 0550 1206 1261 44 BIC-Code HASPDEHHXXX





### WAS WIR DIR BIETEN

- eine spannende Herausforderung mitten auf dem Kiez
- eine lockere sowie professionelle Arbeitsatmosphäre in einem legendären Unterhaltungstheater und einen Betrieb, hinter dem du stehen kannst
- ein bunt gemischtes Team, das es so nur im Schmidt gibt
- HVV Profiticket sowie einen Zuschuss
- Wir bieten Dir auf Wunsch ein Jobrad
- Monatliche Teamevents
- Yoga im Haus
- Dauerhafte Vergünstigungen in allen Outlets (Theater, Bars)
- Jährliche Mitarbeiterfeste

#### **DEINE BEWERBUNG**

Du findest dich in dieser Beschreibung wieder? Dann werde Teil unseres Teams! Schicke uns deine aussagekräftige Bewerbung mit Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnissen und Referenzen sowie deine Gehaltsvorstellung und Angabe des möglichen Eintrittstermins per E-Mail an: bewerbung@tivoli.de.

Bitte beachte, dass wir Bewerbungsunterlagen nur als PDF entgegennehmen.

Wir freuen uns auch über Bewerber\*innen mit Schwerbehinderung.

Du hast noch Fragen? Dann wende dich gerne per E-Mail an uns.

# DIE SCHMIDTS TIVOLI GMBH

Die Schmidts Tivoli GmbH Kultur- und Gaststättenbetriebe ist mit drei Spielstätten direkt an der Hamburger Reeperbahn und über 500.000 Besuchern jährlich Deutschlands erfolgreichstes Privattheater. Schmidt Theater, Schmidts Tivoli und Schmidtchen sind Verzehrtheater in schönster Tradition. Zudem arbeiten die hauseigenen Restaurant Reep und Gassenhaur, die Cocktailbar Glanz & Gloria, die hausbar im Schmidt-Foyer, der Nachtclub Angie's und die Outdoor-Gastronomie auf dem Spielbudenplatz als eigenständig erfolgreiche Outlets. Darüber hinaus gibt es neben der internen Eventabteilung auch einen hauseigenen Cateringservice.

Die Schmidts Tivoli GmbH beschäftigt rund 250 Mitarbeiter\*innen aus unterschiedlichen Nationen in den verschiedensten Abteilungen. Ob vor oder hinter den Kulissen, vom Azubi bis zur Abteilungsleitung arbeiten alle für ein gemeinsames Ziel: jedem Gast unserer Häuser ein wunderbares Schmidt-Erlebnis zu bereiten.

Die Schmidts Tivoli GmbH engagiert sich für ihren Stadtteil St. Pauli und unterstützt unter anderem seit vielen Jahren das hier ansässige Hospiz Hamburg Leuchtfeuer.



Amtsgericht Hamburg HRB 48377 St-Nr. 46/757/01240 USt-IdNr. DE 118598369

Bankverbindung: Hamburger Sparkasse IBAN DE98 2005 0550 1206 1261 44 BIC-Code HASPDEHHXXX

